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                                                    Acta Nº 3322
                                     En la ciudad de Montevideo el día 27 de mayo de 2014, se reúne la Comisión  Directiva del Nautilus Yachting Club,  presidida por el Comodoro Dr. Ricardo Gómez e integrada con los siguientes miembros: Sra. Graciela Martínez, Sr. Juan Quiroz, Sr. Juan Pena,   Dr. Juan Yovarone,  Sr. Edward Gnazzo y Sr. Francisco Mateo.
Falta con aviso: Dra. María Celia Cáceres y  Sr. Gabriel Suberbie.

Con licencia: Lic. Estela Naya

1) Se da lectura y se aprueba Acta anterior por unanimidad.

2) Bajas de socios: Se aceptan las solicitudes de baja de Susana Corti, Graciela Causade, Sebastián Arbenoiz y Victoria Sasson.
3) Asuntos Entrados

a. Se reciben Avisos de Regata Copa Audo y Aula E 3, a disputarse en aguas de nuestra Institución el fin de semana próximo. 

b. Se recibe nota de la Comisión Reencuentro de exalumnos del liceo Joaquín Suárez, ofreciendo autoadhesivos a fin de recaudar fondos para la realización de un homenaje a dicha Institución con motivo de cumplirse los 70 años de su inauguración. No se entiende pertinente colaborar como Institución. 
c. Se recibe nota de la Dirección del Colegio y Liceo Ivy Thomas, ofreciendo espacios publicitarios en una revista a ser distribuida en dicho colegio, con el fin  de financiar el viaje al Reino Unido 2015. No se accede a la colaboración.

d. Se recibe nota de la Sra. Liliana Arboleya, solicitando que el Club ofrezca a sus asociados botiquines, que la señora comercializa y que cumplen con los requisitos establecidos en la nueva Ley de Tránsito. No se acoge la solicitud.

e. Se recibe informe del Prof. Di Donna, respecto al curso llevado adelante por la prof. Gabriela Russo de acompañamiento psicodeportivo a través del Optimist, con alumnos de entre 7 y 10 años del Colegio Latinoamericano. Las familias de los chicos y el colegio, han trasmitido su satisfacción con el resultado obtenido. Asimismo agradece el apoyo de esta Comisión Directiva al proyecto.

f. Se recibe propuesta de Unlimited, ropa deportiva, sobre sponsorización de la marca para nuestra Institución. Se encomienda al Señor Gerente seguir avanzando en la propuesta, la que es de buen recibo.

g. Se recibe nota del competidor Alberto Lados, solicitando apoyo económico para concurrir a disputar el Mundial de la clase laser a realizarse en Tavira Portugal del 12 al 19 de julio del presente año. Se resuelve realizar el pago de la inscripción al Campeonato que asciende a la suma de U$S 1200.
4) Se da cuenta que se ha realizado durante el fin de semana pasado, el Test Drive de la firma Citroen y ya se ha hecho efectivo el pago de U$S 2.800, por parte de la empresa. 

5) Informe de tesorería:

                                              Caja y Bco.  $      366.168,35
                                                   U$S       82.568,38  

                                                                                                 Dr. Ricardo Gómez

    Sra. Graciela Martínez                                                                      Comodoro


Secretaria            
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