

	        

                                       
                                                            Acta Nº 3285


                                     En la ciudad de Montevideo el día 25 de junio de 2013, se reúne la Comisión  Directiva del Nautilus Yachting Club, presidida por el Comodoro Dr. Ricardo Gómez e integrada con los siguientes miembros: Dra. María Celia Cáceres, Sra. Graciela Martínez, Sr. Gabriel  Suberbié, Lic. Estela Naya, Sr. Juan Quiroz, Sr. Juan Pena,                Arq. Silvana Sangiovanni y  Dr. Juan Yovarone


1) Se da lectura y se aprueba acta anterior por unanimidad.

2)  Altas y bajas de socios: Se aceptan las solicitudes de ingreso de Agustín Palacios, Paula Giordano, Pablo Giordano y Pilar Silveyra. Asimismo se acepta la solicitud de baja de Camila Cibils. 

3) Asuntos entrados:

    
I. Se recibe nota del Club de Leones – Punta Carretas, agradeciendo la colaboración para su obra en la Fundación Dr. Pérez Scremini. Se toma conocimiento.
II. Se recibe nota de Facundo González y Lucciano Begino, con detalles sobre la clínica de optimist que plantean realizar.
III.  Se recibe nota de la prof. Bazán, comunicando la finalización del primer módulo de pilates y el comienzo del segundo previsto para el día 16 de julio. Se toma conocimiento.
IV. El señor Comodoro presenta solicitud de licencia a partir del 2 de julio y hasta el 30 del mismo mes. Se convocará al suplente preferencial de la lista 1931.
V. Se recibe denuncia de agresión por parte del socio Marcos Uriarte al funcionario Bryan Santos y nota de los delegados gremiales en la que expresan repudio por tal situación, en la que medió violencia física. Se considera el hecho muy grave y se resuelve dar vista al socio por 10 días, a efectos de que realice descargos.
VI. Se recibe nota de socios de windsurf, en la que plantean algunas inquietudes. Si bien se estudiarán las mismas se entiende pertinente  



que la nota sea firmada por los socios que formulan los planteamientos.

4) Comisión Proyecto Puerto: Se recibe al socio Jaime Igorra, al que se le designa como coordinador de la Sub-Comisión de Puerto.

5) Obra baños parrilleros: Se recibe dos presupuestos para la realización de la obra. Quedan a estudio.

6) [bookmark: _GoBack]Informe de tesorería:
                                                          Caja y Bco.  $  1.257.387,55
                                                              U$S        74.587,21 
                                              

                                                                                                 Dr. Ricardo Gómez
    Sra. Graciela Martínez                                                                      Comodoro
	Secretaria            
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