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                                                            Acta Nº 3304
                                     En la ciudad de Montevideo el día 3 de diciembre de 2013, se reúne la Comisión  Directiva del Nautilus Yachting Club,  presidida por el Comodoro Dr. Ricardo Gómez e integrada con los siguientes miembros: Dra. María Celia Cáceres, Sra. Graciela Martínez, Lic. Estela Naya, Sr. Juan Quiroz, Dr. Juan Yovarone y Sr. Edward Gnazzo.
Con licencia: Sr. Juan Pena

Falta con aviso: Sr. Gabriel Suberbié y  Sr. Francisco Mateo.
1) Se da lectura y se aprueba Acta anterior por unanimidad.

2)  Altas y bajas de socios: Se acepta la solicitud de ingreso de Natalia Mailhos, Ma. Inés Rodríguez Nigro y Carlos Bueno Pereyra. Asimismo se acepta la solicitud de baja de los padrones sociales de Luis García Bonsignore y Fernando Presno.
3) Asuntos entrados: 
a) Se recibe aviso de regata  del XXIX Campeonato Rioplatense de la clase Optimist, a disputarse entre los días 14 a 16 de diciembre, en aguas del Yacht Club Uruguayo. Se toma conocimiento. 

b) Se recibe nota del Prefecto de Trouville, CF (CP) Luis Traba, invitando a un Agape a realizarse en la sede de esa Sub-Prefectura en el día de la fecha. Concurrirán al mismo el Comodoro Dr. Ricardo Gómez y la Vice-Comodoro Dra. María Celia Cáceres.

c) Se recibe nota del Prof. Di Donna, con informe sobre la 7ma. Etapa Audo y Aula, realizadas el fin de semana ppdo. En Atlántida y organizadas en el Yacht Club Solís Chico, en la que se lograra el 2do. Y 3er. Puesto en las categorías principiante e infantil. 

d) Se recibe nota del socio Marcel Juli que enterado de una solicitud de llamado a Asamblea que circula con el fin de obtener las firmas requeridas, a efectos de que sea revocado el llamado a licitación de servicios de restorán y cantina, plantea su preocupación por la responsabilidad que desde el punto de vista legal, le cabe al Club si ello ocurriera. Pregunta si esta Comisión está haciendo algo al respecto. Se toma conocimiento, puntualizándose que es potestad reglamentaria de los socios de acuerdo al Art. 10 B) del Reglamento General, juntar firmas para convocar a Asamblea Extraordinaria.
4) Llamado a Gerente: Se recibe a la Sic. Agustina Codazzi que en representación de la empresa Deloitte, concurre a esta Directiva a efectos de determinar el contenido del llamado para cubrir el cargo de Gerente. Se intercambian ideas y de acuerdo a ellas la empresa elaborará un borrador de llamado que será enviado para su aprobación. 
5)  Informe de tesorería:

                                              Caja y Bco.  $    919.844,30
                                                   U$S    64.110,53  

                                                                                                 Dr. Ricardo Gómez

    Sra. Graciela Martínez                                                                      Comodoro


Secretaria            
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