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                                                            Acta Nº 3311
                                     En la ciudad de Montevideo el día 18 de febrero de 2014, se reúne la Comisión Directiva del Nautilus Yachting Club,  presidida por el Comodoro Dr. Ricardo Gómez e integrada con los siguientes miembros: Dra. María Celia Cáceres, Sra. Graciela Martínez, Lic. Estela Naya, Sr. Juan Quiroz. Sr. Juan Pena y Dr. Juan Yovarone.
Con licencia: Sr. Gabriel Suberbié
Falta con aviso: Sr. Edward Gnazzo .

1) Se da lectura y se aprueba Acta anterior por unanimidad.

2) Bajas de socios: Se acepta la solicitud de ingreso de Santiago Rohr, Olga Ambrosoni, Guillermo Morinelli, Diego Cardenas, Guillermina Gerosa, Micaella Iglesias y Pedro Iglesias

3) Asuntos entrados: 
a) Se recibe nota del personal de Varadero, agradeciendo la re-categorización del sector. Se toma conocimiento.

b) Se recibe nota de Sebastián Manzano, informando sobre el estado de los equipos de comunicación y manifestando su intención de ir renovando los mismos. Se solicitará presupuesto para la compra de dos equipos. 

c) Se recibe nota de Sebastián Manzano en relación a los materiales de windsurf solicitados por parte de Lucía Azar y manifestando que lo que queda en desuso es poca cosa y que existen socios interesados en dicho material. Se resuelve ofrecer a los interesados la compra de los mismos. 

d) Se recibe nota de Montevideo Refrescos con propuesta de acuerdo de exclusividad en sus líneas. Queda a estudio.

e) Se recibe invitación del Yacht Club Punta del Este, a la celebración del 90 aniversario de dicha Institución. Se enviará saludo.
f) Se recibe nota de un grupo de  socios, solicitando el préstamo de la embarcación Casimiro, para disputar la próxima Edición de la Regata de la Meseta de Artigas. Se aprueba.

g) Se recibe nota de Facundo González, en relación a la carencia de una cámara fotográfica para registro de material en facebook y página web.  Se recuerda que el Club posee una cámara sumergible, la que está en poder del coordinador de vela.

h) Se recibe nota de Rafael Di Donna informando sobre el campeonato selectivo sudamericano de Optimist realizado en Punta del Este, en el que la
competidora Jimena González, lograra una plaza para formar parte de la selección nacional. Se enviará nota de congratulaciones a la niña.

i) Se recibe nota del prof. Di Donna, manifestando el interés por parte del socio Bruno Gardi de hacerse cargo del entrenamiento de windsurf. Se resuelve designar al mencionado socio en carácter de suplente, mientras no se dilucide la designación de un profesor con carácter definitivo.

4) Selección Gerente:  Se resuelve enviar nota a la consultora Deloitte, a efectos de que explique los criterios de selección y revise nuevamente los curriculums, para así poder contar con más opciones de elección, dado que consta,  que personas que reunirían las condiciones para ser seleccionadas, no fueron entrevistadas. 

5) Se aprueba plan de entrenamiento y carga horaria presentado por el prof. Marabotto para la categoría láser, manteniéndose el costo horario.
6)  Informe de tesorería:

                                              Caja y Bco.  $       229.233,55
                                                   U$S       65.949,24  

                                                                                                 Dr. Ricardo Gómez

    Sra. Graciela Martínez                                                                      Comodoro


Secretaria            
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